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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μονή 
Πανορμίτη Σύμης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Με ιδιαίτερη πνευματική χαρά και συγκίνηση ετελέσθη σήμερα 
21η Ιουνίου 2026, Κυριακή Γ΄ Ματθαίου, κατά τη διάρκεια της 
Θείας Λειτουργίας στην Ιερά Μονή Ταξιάρχου Μιχαήλ του 
Πανορμίτου, η εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του Διακόνου π. 
Νικολάου Καρμανιώλου, από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου κ. Χρυσόστομο.

Με τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν ο Θεοφιλέστατος Βοηθός του, Επίσκοπος 
Ροδοστόλου κ. Αντώνιος, Καθηγούμενος της Μονής, ο Αιδεσιμ. Οικονόμος π. 
Σάββας Πατέρας, Αρχιερατικός Επίτροπος Χάλκης, ο Αιδεσιμ. Πρεσβύτερος π. 
Γεώργιος Κακακιός και ο Ιεροδιάκονος π. Παύλος Τερεζάκης, ενώ το Ιερό Αναλόγιο 
διακόνησαν μελιρρύτως οι Ιεροψάλτες κ. Ελευθέριος Ξηράκης και κ. Ευάγγελος 
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Λαγός.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου, προ 
της Χειροτονίας ομίλησε εμπνευσμένως διά το μέγα υπούργημα της Ιερωσύνης, 
απευθύνων πατρικούς λόγους προς τον χειροτονούμενο και υπογραμμίζων το 
μέγεθος της πνευματικής ευθύνης που αναλαμβάνει ως Λειτουργός του Υψίστου.

Τόνισε ότι η Ιερωσύνη αποτελεί σταυρική πορεία προσφοράς, θυσίας και αγάπης 
προς τον Θεό και τον άνθρωπο, καλώντας τον νέο Πρεσβύτερο να διακονεί το 
ποίμνιο με ταπείνωση, ανιδιοτέλεια, διάκριση, προσευχή και αυταπάρνηση.

Εν συνεχεία ακολούθησε σε κλίμα προσευχής και βαθιάς κατανύξεως η Χειροτονία, 
με την αθρόα συμμετοχή του πιστού Λαού, ο οποίος ανεφώνησε στεντορείως το 
«Άξιος», με πρώτους τα Μέλη της Οικογενείας του Χειροτονουμένου, τον Δήμαρχο 
Σύμης κ. Ελευθέριο Παπακαλοδούκα, τον Διοικητή της Δ.Α.Ν. Σύμης 
Συνταγματάρχη κ. Νικόλαο Βλαστουδάκη και τους Εκπροσώπους των λοιπών 
Αρχών, Φορέων και Συλλόγων του nησιού.

Τέλος ο νεοχειροτονηθείς Πρεσβύτερος, κατόπιν προτροπής του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου κ. Χρυσοστόμου, διένειμε το αντίδωρο και δέχθηκε τις ευχές και τα 
συγχαρητήρια των πιστών, στους οποίους εν συνεχεία προσεφέρθησαν τα 
καθιερωμένα εόρτια κεράσματα.
















































